

| Referat til skolebestyrelsesmøde  |   |   |  |  |
|---|---|---|--|--|
| Dato: 02.09.2020<br>Tidspunkt: kl. 18-20<br>Mødeleder: Thomas Profft<br>Referent: Trine   |   | <b>Deltagere:</b><br>Jan, Stine, Thoma, Trine, Bodil, Nanna og Maria<br><br><b>Fraværende:</b><br>Afbud fra Axel        |  |  |
| Dagsorden   | Tid   | Referat   | Formidling   |  |
| <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)</i> | <i>Estimer et tid til punktet</i>   | <i>Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.</i> | <i>Til hvem, af hvem og hvordan?</i>   |  |
| 1.  | Godkendelse af dagsorden (B)  | 1   | <ul style="list-style-type: none"> <li>Dagsordenen bliver godkendt af en enig SKB.</li> </ul>  |  |
| 2.  | Kort orientering (O) <ul style="list-style-type: none"> <li>- Fra formanden</li> <li>- Fra skoleledelsen</li> <li>- Fra sfo</li> <li>- Medlemmer</li> </ul> | 14  | <b>Formanden;</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Der er kommet invitation fra "Skole og forældre" til Landsmøde den 20-21 november 2020. Axel og Thomas deltager fra SKB.</li> </ul> <b>Skoleledelsen v. Trine;</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Skoleåret er kommet godt i gang.</li> <li>60 minutters lektionerne virker pt. efter hensigten og giver flere og bedre muligheder for fordybelse, udeundervisning mm.</li> <li>DGI-certificeringen bliver pudset af, og der er flere aftaler på vej ift. samarbejde med lokale foreninger og skolen.</li> </ul> <b>SFO 2 v. Nanna;</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Der er 32 tilmeldte, ud af 46 mulige.</li> <li>Der har allerede været aftenarrangement, og der er flere på vej.</li> </ul> <b>SFO 1 v. Trine;</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Der er mange tilmeldte, og der er kommer flere børn fra sprogklasses tilbuddet, hvilket er</li> </ul> |  |

|    |  |  |  |   |
|----|--|--|--|---|
|    |  |  | <p>glædeligt.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Der er projekt i gang ift. at få et Minecraft-rum i SFO-regi. Mere herom senere.</li> </ul> <p><b>Medlemmer;</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Der er generalforsamling den 3 september i Årby Hallen. Mette, der er SKB. repræsentant, efterspørger om mulige punkter SKB ønsker behandlet. Der ønskes et punkt med mere synlighed ift. hvilke aktiviteter der udbydes hvornår.</li> </ul>  |   |
| 3. | Time ændring 45-60 min<br>Hvad er op og ned (D)      |  | <ul style="list-style-type: none"> <li>Trine redegør for forløbet fra start i foråret til nu.</li> <li>SKB. medlemmerne ville gerne have haft det på som beslutningspunkt, og ikke kun som orientering. Det er hermed noteret og taget til efterretning.</li> <li>Udbyttet af den nye lektionslængde bliver evalueret løbende af personale, ledelse og SKB.</li> </ul>   |   |
| 4. | Kommunikation og samarbejde i skolebestyrelsen v. TB |  | <ul style="list-style-type: none"> <li>Kommunikationen bør foregå til møderne, hvor vi sidder ansigt til ansigt.</li> <li>SKB. glæder sig til et efterår med stabil mødeaktivitet, uden aflysninger grundet Covid-19.</li> <li>Ved spørgsmål mm. er der enighed blandt SKB. medlemmerne om at der bør være en intern åben debat med henblik på afklaring og samarbejde.</li> <li>Der er enighed om at kommunikation er vejen frem, for at sikre gennemsigtighed og tryghed.</li> <li>Der er enighed om at SKB. 's formål er at samarbejde om vores skole og</li> </ul> | <p>Michael Gravesen kommer på det planlagte besøg, og støder til dette punkt. MG er tovholder på punktet.</p> |

|    |                                     |  | SFO-tilbud.   |  |
|----|-------------------------------------|--|---|--|
| 5. | Lejr tur                            |  | <p><b>Trine;</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Beslutningen fra efteråret 2019 om at sparre en overnattende lærer på lejr tur, er stadig gældende i skoleåret 20/21.</li> <li>• Det er stadig SKB. ønske at kunne sende elever afsted på lejr tur, med en overnattende lærer til næste skoleår.</li> <li>• Lejrturen i indeværende skoleår, kan stadig gennemføres ved at klassens forældre kommer og overnatter med eleverne.</li> <li>• Skolen er fleksibel ift. at rykke rundt på skemaer og timer, så klassen kan få sin klasselærer med hele dage, i dagtimerne.</li> </ul> |  |
| 6. | Dysleksi                            |  | <p><b>Formanden;</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• har fået en henvendelse fra en forælder, der gør at han spørger ind til proceduren omkring dysleksi på Årby skole.</li> <li>• Skolen (Bodil &amp; Trine) svarer at de kommunale retningslinjer bliver fulgt til punkt og prikke af skolens læsevejleder.</li> <li>• SKB. opfordrer alle forældre til altid at henvende sig til klassens lærere, og/eller skolens leder, ligesom SKB.medlemmerne også gerne modtager henvendelser.</li> </ul>  |  |
| 7. | Ansættelsesudvalg<br>Skoleleder (O) |  | <p><b>Michael Gravesen;</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• MG fortæller om forløbet med at ansætte en skoleleder i en fast stilling. Trines konstituering udløber den 31/12-2020, og der skal derfor ansættes en skoleleder til opstart 1</li> </ul>  |  |

|     |   |  |  |  |
|-----|---|--|--|--|
|     |   |  | <p>januar 2021.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Stillingen bliver slået op i perioden fra 5 oktober til 1 november 2020</li> <li>• Der er udvælgelsesproces den 4 november 2020.</li> <li>• Der er samtaler hhv. den 10 &amp; 26 november 2020.</li> <li>• Axel, Thomas og Maria deltager i ansættelsesudvalget.</li> <li>• MG efterspørger stikord til hvilken profil der ønskes, til udarbejdelse af ansøgningen.</li> </ul>  |  |
| 8.  | Status på økonomi                                     |  | <p><b>Trine;</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• SKB. medlemmerne får budgettet i den tidligere ønsket form i print.</li> <li>• Budgettet bliver gennemgået.</li> <li>• Pt. ser det ud til at skolen går ud med et underskud på 400.000,-kr., hvilket er 200.000,-kr. mindre end det tilladte jf. den 3-årige handlingsplan.</li> <li>• Besparelser af denne størrelse skyldes bl.a. at der ikke er lønudgifter til nogen ledere, da SFO-lederstillingen er nedlagt, og at der ikke har været nogen viceskoleleder siden 31 marts 2020.</li> <li>• Lønudgiften til skolelederstillingen ligger hos BLU.</li> <li>• Det besluttes at budgettet, hvis muligt, sendes til SKB. medlemmerne inden mødet.</li> </ul> |  |
| 9.  | Kommunikation, FB og sociale medier på Årby skole (D) |  | <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ikke nået</li> <li>• Overføres til næste møde</li> </ul>  |  |
| 10. | Status på personalesituationen                        |  | <p><b>Trine;</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Pt. er vi i gang med at besætte stillingen som lærer i sprogklassen.</li> <li>• Det er vigtigt for SKB. at det bliver</li> </ul>   |  |



- kun det bedste for børn

|  |                           |  |  |  |
|--|---------------------------|--|--|--|
|  |                           |  | <p>den helt rigtige, med de rette kompetencer.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Stillingen som pædagogisk leder er i gang.</li> <li>• Der afholdes 1.runde samtaler mandag den 7 september fra 11-15.30, og anden runde den 17 september.</li> <li>• Det er planen at stillingen bliver besat med opstart den 1 november.</li> </ul> |  |
|  | Nyt fra fondsudvalget (O) |  |  |  |
|  |                           |  |  |  |
|  |                           |  |  |  |